

2024年6月6日

株主各位

会社名 株式会社 ナック  
代表取締役社長 吉村 寛  
(コード番号 9788 東証プライム)  
問合わせ先 経営管理本部長 井伊 祐史  
(TEL. 03-3346-2111)

第 53 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項の一部訂正について

当社「第 53 期定時株主総会 その他の電子提供措置事項」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（下線部は、訂正箇所を示します。）

連結株主資本等変動計算書（1～2 ページ）

【訂正前】

連結株主資本等変動計算書

（2023年4月1日から  
2024年3月31日まで）

（単位：百万円）

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自 己 株 式	株主資本合計
当期首残高	6,729	3,894	14,414	△1,262	23,775
当期変動額					
剰余金の配当			△894		△894
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>1,802</u>		<u>1,802</u>
自己株式の取得				△967	△967
自己株式の処分		7		34	42
自己株式の消却		△522	△263	786	—
新規連結子会社による 変動			△7		△7
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	△514	<u>636</u>	△146	<u>△25</u>
当期末残高	6,729	3,379	<u>15,050</u>	△1,409	<u>23,750</u>

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	279	△860	9	△571	23,204
当期変動額					
剰余金の配当					△894
親会社株主に帰属する当期純利益					<u>1,802</u>
自己株式の取得					△967
自己株式の処分					42
自己株式の消却					—
新規連結子会社による変動					△7
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△97		0	△97	△97
当期変動額合計	△97	—	0	△97	<u>△123</u>
当期末残高	181	△860	10	△669	<u>23,081</u>

記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

### 連結株主資本等変動計算書

(2023年4月1日から  
2024年3月31日まで)

(単位：百万円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自 己 株 式	株主資本合計
当期首残高	6,729	3,894	14,414	△1,262	23,775
当期変動額					
剰余金の配当			△894		△894
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>1,436</u>		<u>1,436</u>
自己株式の取得				△967	△967
自己株式の処分		7		34	42
自己株式の消却		△522	△263	786	—
新規連結子会社による変動			△7		△7
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	△514	<u>270</u>	△146	<u>△390</u>
当期末残高	6,729	3,379	<u>14,685</u>	△1,409	<u>23,384</u>

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利 益累計額合計	
当期首残高	279	△860	9	△571	23,204
当期変動額					
剰余金の配当					△894
親会社株主に帰属する 当期純利益					<u>1,436</u>
自己株式の取得					△967
自己株式の処分					42
自己株式の消却					—
新規連結子会社による 変動					△7
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△97		0	△97	△97
当期変動額合計	△97	—	0	△97	<u>△488</u>
当期末残高	181	△860	10	△669	<u>22,715</u>

記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

連結注記表

5. 連結貸借対照表に関する注記（8ページ）

【訂正前】

- (1) 受取手形及び売掛金のうち、顧客との契約から生じた債権の金額
- |      |                  |
|------|------------------|
| 受取手形 | 18百万円            |
| 売掛金  | <u>6,356</u> 百万円 |

【訂正後】

- (1) 受取手形及び売掛金のうち、顧客との契約から生じた債権の金額
- |      |                  |
|------|------------------|
| 受取手形 | 18百万円            |
| 売掛金  | <u>5,748</u> 百万円 |

【訂正前】

- (4) その他のうち、契約負債及び前受金の金額
- |      |                |
|------|----------------|
| 契約負債 | <u>193</u> 百万円 |
| 前受金  | 237百万円         |

【訂正後】

- (4) その他のうち、契約負債及び前受金の金額
- |      |                |
|------|----------------|
| 契約負債 | <u>173</u> 百万円 |
| 前受金  | 237百万円         |

7. 金融商品に関する注記 (12~13ページ)

【訂正前】

(2)金融商品の時価等に関する事項

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
受取手形及び売掛金	6,375	6,338	△36
投資有価証券			
其他有価証券	492	492	—
差入保証金	1,527	1,400	△126
資 産 計	8,394	8,231	△163
長期借入金	1,993	1,993	0
リース債務	808	787	△21
負 債 計	2,802	2,781	△21

【訂正後】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
受取手形及び売掛金	5,767	5,730	△36
投資有価証券			
其他有価証券	492	492	—
差入保証金	1,527	1,400	△126
資 産 計	7,787	7,624	△163
長期借入金	1,993	1,993	0
リース債務	808	787	△21
負 債 計	2,802	2,781	△21

【訂正前】

②時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(単位：百万円)

区 分	時 価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
受取手形及び売掛金	—	6,338	—	6,338
差入保証金	—	—	1,400	1,400
長期借入金	—	1,993	—	1,993
リース債務	—	787	—	787

【訂正後】

②時価をもって貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債

(単位：百万円)

区 分	時 価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
受取手形及び売掛金	—	5,730	—	5,730
差入保証金	—	—	1,400	1,400
長期借入金	—	1,993	—	1,993
リース債務	—	787	—	787

8. 収益認識に関する注記 (14~15ページ)

【訂正前】

(1) 顧客との契約から生じる収益を分解した情報

(単位：百万円)

	報告セグメント					合計
	クリクラ 事業	レンタル 事業	建築コン サルティ ング事業	住宅事業	美容・ 健康事業	
直営店(クリクラ)	10,420	—	—	—	—	10,420
加盟店(クリクラ)	4,816	—	—	—	—	4,816
ダスキ ン	—	12,966	—	—	—	12,966
with(害虫駆除機のレンタル・販売)	—	2,106	—	—	—	2,106
ノウハウ商品販売	—	—	3,323	—	—	3,323
建築部資材の販売・施工	—	—	2,678	—	—	2,678
不動産(建物・土地)の販売	—	—	183	9,405	—	9,588
美容健康商材の販売	—	—	—	—	6,632	6,632
その他	—	2,389	—	43	—	2,432
顧客との契約から生じる収益	15,237	17,462	6,186	9,448	6,632	54,966
その他の収益	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	15,237	17,462	6,186	9,448	6,632	54,966

【訂正後】

(1) 顧客との契約から生じる収益を分解した情報

(単位：百万円)

	報告セグメント					合計
	クリクラ 事業	レンタル 事業	建築コン サルティ ング事業	住宅事業	美容・ 健康事業	
直営店(クリクラ)	10,420	—	—	—	—	10,420
加盟店(クリクラ)	4,816	—	—	—	—	4,816
ダスキ ン	—	12,966	—	—	—	12,966
with(害虫駆除機のレンタル・販売)	—	2,106	—	—	—	2,106
ノウハウ商品販売	—	—	2,790	—	—	2,790
建築部資材の販売・施工	—	—	2,678	—	—	2,678
不動産(建物・土地)の販売	—	—	183	9,405	—	9,588
美容健康商材の販売	—	—	—	—	6,632	6,632
その他	—	2,389	—	43	—	2,432
顧客との契約から生じる収益	15,237	17,462	5,653	9,448	6,632	54,433
その他の収益	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	15,237	17,462	5,653	9,448	6,632	54,433

【訂正前】

(3)当連結会計年度及び翌連結会計年度以降の収益の金額を理解するための情報  
契約資産及び契約負債の残高等

(単位：百万円)

	当連結会計年度
顧客との契約から生じた債権（期首残高）	
受取手形	11
売掛金	5,382
顧客との契約から生じた債権（期末残高）	
受取手形	18
売掛金	<u>6,356</u>
契約負債（期首残高）	
契約負債	192
前受金	268
未成工事受入金	419
契約負債（期末残高）	
契約負債	<u>193</u>
前受金	237
未成工事受入金	407

【訂正後】

(3)当連結会計年度及び翌連結会計年度以降の収益の金額を理解するための情報  
契約資産及び契約負債の残高等

(単位：百万円)

	当連結会計年度
顧客との契約から生じた債権（期首残高）	
受取手形	11
売掛金	5,382
顧客との契約から生じた債権（期末残高）	
受取手形	18
売掛金	<u>5,748</u>
契約負債（期首残高）	
契約負債	192
前受金	268
未成工事受入金	419
契約負債（期末残高）	
契約負債	<u>173</u>
前受金	237
未成工事受入金	407

9. 1株当たり情報に関する注記（15 ページ）

【訂正前】

(1)	1株当たり純資産額	<u>536円41銭</u>
(2)	1株当たり当期純利益	<u>41円67銭</u>

【訂正後】

(1)	1株当たり純資産額	<u>527円92銭</u>
(2)	1株当たり当期純利益	<u>33円22銭</u>

10. 重要な後発事象に関する注記（15ページ）

【訂正前】

該当事項はありません。

【訂正後】

（取得による企業結合）

当社は、5月24日、株式会社秀和住研（以下、秀和住研社）の全株式を取得し、子会社化いたしました。なお、本件株式取得に際し、秀和住研社の完全子会社である株式会社秀和（以下、秀和社）は当社の孫会社となります。

1. 株式取得の理由

秀和住研社は、1990年に創業、青森県と秋田県を主な営業エリアとして、新築戸建て住宅の建築請負業を営み成長してきた企業です。幅広い顧客のニーズに対応すべく、複数の住宅FCに加盟することで商品ラインナップを拡充しており、当社グループのナックハウスパートナーが運営する住宅FC「ACE HOME」とは2009年の加盟以降良好な関係を築いており、販売実績においてもトップディーラーに位置しております。なお、同社の子会社である秀和社は一部FCブランドの加盟を目的に2005年に設立されましたが、秀和住研社と実質的に一体のものとして事業運営を行っております。秀和住研社および秀和社をグループ内に取り込むことで、ACE HOME事業の強化及び同エリアで営業活動を行う当社子会社の株式会社ジェイウッドとの相乗効果も見込んでおり、当社の企業価値向上に寄与します。

2. 異動する子会社（株式会社秀和住研）の概要

(1) <u>名称</u>	株式会社秀和住研
(2) <u>所在地</u>	青森県八戸市城下三丁目13番16号
(3) <u>代表者の役職・氏名</u>	後村 善勝
(4) <u>事業内容</u>	新築戸建て住宅の請負および施工ならびにリフォーム工事
(5) <u>資本金</u>	30百万円
(6) <u>設立年月</u>	1990年7月
(7) <u>大株主及び持株比率</u>	後村 善勝（100.0%）
(8) <u>上場会社と当該会社との間の関係</u>	当社100%子会社のナックハウスパートナー株式会社が営む住宅FCに当該会社が加入しております。その他資本関係、人的関係はなく、関連当事者にも該当しません。

3. 異動する孫会社（株式会社秀和）の概要

(1) <u>名称</u>	株式会社秀和
(2) <u>所在地</u>	青森県八戸市城下三丁目13番16号
(3) <u>代表者の役職・氏名</u>	後村 善勝
(4) <u>事業内容</u>	新築戸建て住宅の請負および施工
(5) <u>資本金</u>	20百万円
(6) <u>設立年月</u>	2005年7月
(7) <u>大株主及び持株比率</u>	株式会社秀和住研（100.0%）
(8) <u>上場会社と当該会社との間の関係</u>	当社100%子会社のナックハウスパートナー株式会社が営む住宅FCに当該会社が加入しております。その他資本関係、人的関係はなく、関連当事者にも該当しません。

4. 株式取得の相手先の概要

(1) 氏名	後村 善勝
(2) 住所	青森県八戸市
(3) 上場会社と 当該個人の関係	当社との間には資本関係、人的関係、取引関係のいずれも該当ありません。

5. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 取得株式数	600株
(2) 株式取得の方法	既存株主からの譲渡により取得
(3) 取引前の所有株式数	0株
(4) 取引後の所有株式数	600株（所有割合100%）

※ 取得価額につきましては相手先との守秘義務契約により控えさせていただきます。

6. 日程

(1) 契約締結日	2024年5月20日
(2) 株式譲渡実行日	2024年5月24日

株主資本等変動計算書（16～17ページ）

【訂正前】

### 株主資本等変動計算書

（2023年4月1日から  
2024年3月31日まで）

（単位：百万円）

	株 主 資 本					
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		
		資本準備金	その他 資本剰余金	利益準備金	その他利益剰余金	
				別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	6,729	3,378	514	350	3,500	11,506
当期変動額						
剰余金の配当						△894
当期純利益						<u>1,805</u>
自己株式の取得						
自己株式の処分			7			
自己株式の消却			△522			△263
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）						
当期変動額合計	—	—	△514	—	—	<u>646</u>
当期末残高	6,729	3,378	—	350	3,500	<u>12,153</u>

	株主資本		評価・換算差額等			純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	土地再評価差 額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△1,262	24,717	222	△860	△638	24,078
当期変動額						
剰余金の配当		△894				△894
当期純利益		<u>1,805</u>				<u>1,805</u>
自己株式の取得	△967	△967				△967
自己株式の処分	34	42				42
自己株式の消却	786					
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）			△39		△39	△39
当期変動額合計	△146	<u>△14</u>	△39	—	△39	<u>△54</u>
当期末残高	△1,409	<u>24,702</u>	182	△860	△678	<u>24,024</u>

記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

## 株主資本等変動計算書

( 2023年 4 月 1 日から  
2024年 3 月31 日まで )

(単位：百万円)

	株 主 資 本					
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金	
		資本準備金	その他 資本剰余金		別途積立金	繰越利益剰 余金
当期首残高	6,729	3,378	514	350	3,500	11,506
当期変動額						
剰余金の配当						△894
当期純利益						<u>1,440</u>
自己株式の取得						
自己株式の処分			7			
自己株式の消却			△522			△263
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						
当期変動額合計	—	—	△514	—	—	<u>281</u>
当期末残高	6,729	3,378	—	350	3,500	<u>11,787</u>

	株主資本		評価・換算差額等			純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証 券評価差額金	土地再評価差 額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	△1,262	24,717	222	△860	△638	24,078
当期変動額						
剰余金の配当		△894				△894
当期純利益		<u>1,440</u>				<u>1,440</u>
自己株式の取得	△967	△967				△967
自己株式の処分	34	42				42
自己株式の消却	786					
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)			△39		△39	△39
当期変動額合計	△146	<u>△379</u>	△39	—	△39	<u>△419</u>
当期末残高	△1,409	<u>24,337</u>	182	△860	△678	<u>23,659</u>

記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

個別注記表

5. 貸借対照表に関する注記 (21ページ)

【訂正前】

(3) その他のうち、契約負債及び未成工事受入金の金額	
契約負債	88百万円
未成工事受入金	22百万円

【訂正後】

(3) その他のうち、契約負債及び未成工事受入金の金額	
契約負債	68百万円
未成工事受入金	22百万円

8. 税効果会計に関する注記 (23ページ)

【訂正前】

繰延税金資産	
貸倒引当金	402百万円
未払事業税	36
賞与引当金	179
減損損失	109
投資有価証券評価損	28
関係会社株式	697
関係会社出資金	33
資産除去債務	158
未払社会保険料	28
その他	145
繰延税金資産小計	1,820
評価性引当額	△1,084
繰延税金資産合計	736
繰延税金負債	
その他有価証券評価差額金	△80
資産除去債務	△51
繰延税金負債合計	△132
繰延税金資産（負債）の純額	604

【訂正後】

繰延税金資産	
貸倒引当金	402百万円
未払事業税	<u>27</u>
賞与引当金	179
減損損失	109
投資有価証券評価損	28
関係会社株式	697
関係会社出資金	33
資産除去債務	158
未払社会保険料	28
売上高	<u>169</u>
その他	<u>139</u>
繰延税金資産小計	<u>1,975</u>
評価性引当額	<u>△1,084</u>
繰延税金資産合計	<u>891</u>
繰延税金負債	
その他有価証券評価差額金	△80
資産除去債務	<u>△51</u>
繰延税金負債合計	<u>△132</u>
繰延税金資産（負債）の純額	<u>759</u>

11. 1株当たり情報に関する注記（26ページ）

【訂正前】

(1) 1株当たり純資産額	<u>558円33銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	<u>41円75銭</u>

【訂正後】

(1) 1株当たり純資産額	<u>549円84銭</u>
(2) 1株当たり当期純利益	<u>33円30銭</u>

12. 重要な後発事象に関する注記（26ページ）

【訂正前】

該当事項はありません。

【訂正後】

（取得による企業結合等）

「連結注記表10. 重要な後発事象に関する注記」に同一の内容を記載しておりますので注記を省略しております。